

中央企业系统(在京)代表团 认真学习讨论党的二十大报告



10月16日下午和17日,党的二十大中央企业系统(在京)代表团先后举行全体会议和分组讨论,认真学习讨论习近平总书记代表十九届中央委员会向党的二十大所作报告,认真传达学习习近平总书记在党的十九届七中全会上关于党的二十大报告起草工作的说明。全国政协副主席、党组成员杨传堂作为中央企业系统(在京)代表团成员参加分组讨论并发言。中央企业系统(在京)代表团团长郝鹏主持全体会议并发言,代表团副团长钱智民、余剑锋分别主持了分组讨论。

讨论会气氛热烈,代表们发言踊跃,一致完全赞成习近平总书记所作的报告。大家一致认为,报告全面总结过去5年的工作和新时代十年的伟大变革,科学谋划未来5年乃至更长时期党和国家事业发展的目标任务和大政方针,提出一系列新思路、新战略、新举措,深刻阐释新时代坚持和发展中国特色社会主义的重大理论和实践问题,开辟了马克思主义中国化时代化新境界。报告主题鲜明、总揽全局、催人奋进,向全党发出“务必不忘初心、牢记使命,务必谦虚谨慎、艰苦奋斗,务必敢于斗争、善于斗争”的伟大号召,明确提出了新时代新征程我们党的中心任务,鲜明宣示了我们党在新征程上举什么旗、走什么路、以什么样的精神状态、朝着什么样的目标继续前进,描绘了以中国式现代化推进中华民

族伟大复兴的光明前景,体现了百年大党强烈的历史主动、高度的战略自信,对统筹推进“五位一体”总体布局、协调推进“四个全面”战略布局作出了全面部署,为新时代新征程党和国家事业发展、实现第二个百年奋斗目标指明了前进方向、确立了行动指南。

郝鹏在发言时表示,党的十八大以来,以习近平同志为核心的党中央团结带领全党全军全国各族人民踔厉奋发、勇毅前行,攻克了许多长期没有解决的难题,办成了许多事关长远的大事要事,推动党和国家事业取得举世瞩目的重大成就。实践昭示我们,新时代非凡十年的伟大变革极大彰显“中国之治”,必须深刻领悟“两个确立”的决定性意义,坚决做到“两个维护”,动员组织国资央企在助推中国号巨轮破浪前行的伟大新征程中,坚定走好新的赶考之路。党的二十大报告擘画了新时代强国之路,国资国企系统将深刻把握报告核心要义、精神实质和重大部署,心系“国之大者”,坚决肩负起党和人民赋予的新使命新任务,始终坚持以高质量党建引领保障高质量发展,持续深化国资国企改革,完善中国特色现代企业制度,加快国有经济布局优化和结构调整,推动国有资本和国有企业做强做优做大,大力弘扬企业家精神,不断提升企业核心竞争力,加快建设世界一流企业,为全面建设社会主义现代化国家、全面推进中华

民族伟大复兴作出新的更大贡献。

陈超英代表说,党的二十大报告全面总结新时代十年中国特色社会主义伟大创造和辉煌成就,系统部署党和国家事业发展大政方针和战略任务。坚持党的领导是我们的制胜法宝,党中央始终把握历史主动、锚定奋斗目标,观大势谋大局,充分体现了共产党人的使命担当、高瞻远瞩和深谋远虑。报告专门对全面从严治党作出新的重大部署,充分体现出我们党以伟大自我革命引领伟大社会革命的高度历史自觉。要坚决贯彻落实党的二十大战略部署,深入推进新时代党的建设新的伟大工程,继续打好党风廉政建设和反腐败斗争这场攻坚战、持久战,把全面从严治党贯穿于党的建设各方面,确保党不变质、不变色、不变味,为实现第二个百年奋斗目标不懈奋斗。

吴燕生代表说,新时代的十年,在以习近平同志为核心的党中央坚强领导下,我国航天重大工程取得重大成就,载人航天、探月工程、北斗导航等取得一大批世界领先成果。将以党的二十大精神为指引,大力弘扬航天精神,强化关键核心技术攻关,加快打造原创技术“策源地”,不断刷新中国航天新高度,为我国航天事业实现高水平科技自立自强、加快建设航天强国再立新功。

姜志光代表说,作为企业基层一线党员职工,深刻感受到,有核心才能明确方向,有技术才能更有力量,有初心才能开创未来,开启新征程要始终沿着党中央指引的方向奋勇前进,扎根岗位、勤勉敬业,唱响新时代的“我为祖国献石油”之歌。

柯晓宾代表说,党的二十大报告鼓舞人心,新征程上将勇担新使命,用新时代产业工人的满腔热情,全力做好高铁信号控制系统重要部件继电器的研发和生产工作,以精益求精的态度为建设制造强国贡献新的力量,更好地为我国高铁保驾护航。

(来源:国务院国资委网站)



推动绿色发展 促进人与自然和谐共生

习近平指出,大自然是人类赖以生存发展的基本条件。尊重自然、顺应自然、保护自然,是全面建设社会主义现代化国家的内在要求。必须牢固树立和践行绿水青山就是金山银山的理念,站在人与自然和谐共生的高度谋划发展。

一是加快发展方式绿色转型。

二是深入推进污染防治。

三是提升生态系统多样性、稳定性、持续性。

四是积极稳妥推进碳达峰碳中和。

(上接第一版)

二是建设现代化产业体系。坚持把发展经济的着力点放在实体经济上,推进新型工业化,加快建设制造强国、质量强国、航天强国、交通强国、网络强国、数字中国。

三是全面推进乡村振兴。坚持农业农村优先发展,坚持城乡融合发展,畅通城乡要素流动。扎实推动乡村产业、人才、文化、生态、组织振兴。全方位夯实粮食安全根基,牢牢守住十八亿亩耕地红线。深化农村土地制度改革,赋予农民更加充分的财产权益。保障进城落户农民合法土地权益,鼓励依法自愿有偿转让。

四是促进区域协调发展。深入实施区域协调发展战略、区域重大战略、主体功能区战略、新型城镇化战略,优化重大生产力布局,构建优势互补、高质量发展的区域经济布局和国土空间体系。

五是推进高水平对外开放。稳步扩大规则、规制、管理、标准等制度型开放。加快建设贸易强国。营造市场化、法治化、国际化一流营商环境。推动共建“一带一路”高质量发展。有序推进人民币国际化。深度参与全球产业分工和合作,维护多元稳定的国际经济格局和经贸关系。(据新华社)

企政通

《中国企业报》集团产业服务(园区招商)智慧平台

赋能企业产业创新 助力政府园区招商





服务电话: 13930057725 李女士

广告